

捐出肝肾,生命在两人身上延续

博兴县梁鲁广车祸殒命捐出器官,成滨州市捐献第三人

博兴县乔庄镇梁楼村26岁梁鲁广在晚上下班回家的路上不幸因车祸身亡,62岁的父亲梁吉三在悲痛中毅然决定将儿子的器官捐献给有需要的人。7月21日凌晨,梁吉三捐献了儿子一个肾、一个肝,因为这善举,已经挽救另两条病危的生命,梁鲁广成为博兴县首个捐献器官者,滨州市第三个捐献器官者。

本报记者 王泽云 张牟幸子

捐献器官是儿子的意愿

7月16日晚,下班回家的梁鲁广在村子附近与一个骑电动车的人相撞,头部受到严重创伤,当即昏迷过去。于7月20日在山东济南

千佛山医院宣布死亡。

“当时在滨医的时候,医生说我这孩子身体很好,可以考虑捐献器官,济南那边有人需要,问我愿不愿意捐献器官救人,我当时听了直接不同意,想着怎么也得把孩子留全了,怎么能用他的器官呢,后来过了两三个小时我才

想通,同意签字捐献。”梁吉三说。

梁吉三说,自己之所以想通,主要是因为儿子生前曾经说过捐献器官这事儿,“今年我被查出患有肝硬化腹水,儿子在滨医陪我住了20多天院,在那期间我和他闲聊天,他说如果他有一天去世了,也不能给我留下多少钱,但是可以通过捐献器官,给我留下个名儿,也给社会做点贡献。”7月20日下午,小梁的父亲在《中国人体器官捐献登记表》上签了字,捐出了儿子的一个肝和一个肾。捐献的器官于7月20日在济南千佛山医院成功从体内摘除,并成功移植给急需

的患者。

找到走失妻子是最大心愿

“家里一共四口人,现在就我自己在家。”梁吉三难过地说,不幸之事一次又一次降临到他家。2008年,梁吉三妻子自己骑三轮车出门走亲戚不幸走失,至今未归。

梁吉三常年有胃病,“我本来就有乙肝,今年又查出了肝硬化腹水,在滨医住了20多天院,都是我儿子帮我借钱看病,陪我住院,他出事了,我却无能为力帮他,他住院的时候都是政府和村里捐的钱。”

梁吉三对于自己将儿子的器官捐献的决定表示不后悔,“这也是他生前的意愿,就随他愿吧,而且现在还救了另外两个人,为社会做出了贡献。”据了解,滨州市红十字会和博兴县红十字会分别给梁吉三送去了慰问金。

现在,梁吉三只希望能找到走失多年的妻子。梁吉三妻子信息:李春兰,1969年出生,身高1.55米,智力不全,于2008年2月17日下午走失。

梁吉三联系方式:

15266782999

博兴县红十字会电话:
2327098

进企业送安全

为切实抓好危化品、生产运输的源头管理工作,确保“打四非、查四违”全国统一专项行动获得长远实效,坚决遏制和有效防范危化品生产、运输重特大事故。5日下午,滨城交警大队民警深入辖区泓瑞医药科技有限公司开展安全生产、运输安全管理。

本报通讯员 于杏汝 丛泽斌
本报记者 孙秀峰 摄影报道



邹平西董街道 打造优质服务

本报讯 今年以来,邹平县西董街道计生办为进一步优化工作作风,简化办事流程,积极打造群众满意的优质服务窗口。

计生服务窗口坚持高标准严格要求,对育龄群众办理的各项业务坚决做到有问必答、有求必应、有责必担。对工作人员进行服务理念 and 礼仪培训,规范岗位用语,强化贴心服务,要求做到耐心、细心、热心、专心、放心。将计生便捷服务窗口工作宣传到村户,将办理计生证件、证明的程序、手续向百姓讲解清楚,让群众只跑一趟路,只进一个门,只找一个人,就能办理好《独生子女父母光荣证》、《流动人口婚育证明》等各类证件。(崔静 鄢承峰)

邹平孙镇计生 强化基础工作

本报讯 今年以来,邹平县孙镇从夯实村级计划生育基层基础入手,多措并举强化基层基础工作。一是加强育龄妇女管理。严格落实已婚育龄妇女季度查体工作,做好人脸信息比对。同时对流出人员及时办理《流动人口婚育证明》,索要有效、规范的查体证明。

二是关注特殊人群。对空挂户、口袋户、离婚、再婚、外省籍等特殊人群,建立畅通联系途径,专人管理,定期联系、跟上服务。三是严格落实奖惩措施。对符合计生光荣家庭的及时颁发计生光荣证,独生子女家庭的按规定颁发独生子女证。

(张健 王宗升)

博兴县店子镇开展化妆品专项检查

个别美容院使用过期按摩膏

本报8月6日讯(记者 张牟幸子 通讯员 王荣荣) 为了保障化妆品市场的有序经营及化妆品消费安全,近日,博兴县店子镇食品药品监督管理所,对全镇2家美容院和20多家化妆品销售单位进行了突击检查。

检查结果显示,正规商场、超市销售的化妆品合格率达到90%以上,小门店、代销点的合格率则仅为70%。在小门店和代销点销售的化妆品,大多存在销售过期化妆品,化妆品膏体稀薄,酶含量过高导致蛋白质和脂肪的分解,失去应有的

营养效果,化妆品变色变味等问题,安全性令人担心。执法人员建议,购买化妆品还是要去正规的大商场或是专卖店,并索要相关发票,出了问题后可以维护自己的合法权益。

执法人员在对美容院的检查中发现,在美容中使用的产

品有的属于三无产品(无厂址、无厂名、无执行标准)、有的属于使用过期按摩膏、超期精油、有的重复使用同一面扑,杀毒灭菌效果极低、有的使用假冒进口化妆品,利用人们崇尚国外的化妆效果,欺骗蒙蔽消费者。

酒驾进企业寻衅,差点撞到职工

司机被吊销驾照,5年内不得重新报考

本报8月6日讯(记者 孙秀峰 通讯员 陈德泽) 近日,阳信县王某某醉酒后驾车怀疑别的车“找事儿”,追上去与人理论,群众报警后,阳信县派出所民警与交警快速出警制止,才及时避免了一起安全隐患。

7月30日下午5点左右,阳信县公安局110指挥中心接到报警,称工业一路某企业院内

有人闹事,接警后民警迅速出警,到达现场后发现驾驶人王某某满身酒气,涉嫌酒驾,遂通知交警出现场。交警出现场后将其控制,带到县医院抽血化验。后经滨州市疾病预防控制中心化验,结果酒精含量为172.75毫克/100毫升,属于醉驾。

事发时王某某因为要账在

当天中午11点半左右与人喝酒,下午5点多驾车沿鲁北大街由北往南行至与工业一路交叉丁字路口时,恰逢一辆厢货车由南向北行驶到此处也右转弯向东,两车差点儿刮擦。已经醉酒的王某某以为厢货车故意“别”他的面包车,后厢货车拐进某企业,王某某追至院里,打电话叫来一起喝酒的朋友,找

厢货车司机理论,期间王某某驾车差点儿撞院内职工,被职工们围住,并拨打电话报警。

王某某酒醒后后悔不已。目前王某某已取保候审,根据有关法律规定,等待他的将是吊销驾照,5年内不得重新报考,拘役1到6个月,并处罚款的处罚。

没钱打车竟偷手机

17岁犯罪嫌疑人被判盗窃罪,免于刑事处罚

本报8月6日讯(通讯员 王倩 记者 王领娣) 17岁刘某外出游玩,因没钱打车竟然打起歪主意盗窃手机,近日,惠民县人民法院对该案进行了审结,未成年人刘某最终被判处罚金,免于刑事处罚。

2013年8月,17岁的刘某与同村的王某、齐某、孙某(均另案处理)闲来无事,共同商量将大家的零花钱凑在一起,然后坐车去县城逛逛。他们拿着凑来的200多元钱,喜滋滋地开始了一场“玩乐”之旅。

吃饭、上网、看电影、打游戏……一天半下来,几个小伙子是身无分文,连回家打车的钱都不够了。他们边走边

商议对策,最后,大家一致同意假装去附近的鑫源副食批发超市购买饮料,然后借机往外“顺”点东西出来,希望能兑换成金钱,换几张返程的“车票”。到超市以后,趁店主贾某不注意,将其放在柜台上的一部苹果手机盗走。经鉴定,被盗手机价值2509元。案发后,被盗手机已被公安机关扣押并发还给被害人贾某。

惠民法院在审理中认为,被告人刘某以非法占有为目的,秘密窃取他人财物,数额较大,其行为已构成盗窃罪。但被告人刘某犯罪时不满十八周岁,当庭自愿认罪,被盗财物已被追回,情节轻微,可免于刑事处罚。